

平成 29 年度編入学試験要項の訂正について

平成 29 年度編入学試験要項に誤植がありましたので、下記のとおり訂正内容をお知らせします。

○編入学試験要項 4ページ

平成 29 年度入試日程・募集学部学科・募集人員について の表中

静岡キャンパス(瀬名校舎)「募集人員」の欄

【誤】

キャンパス	試験区分	学 部	学 科(課程)	募集人員
静岡 (瀬名校舎)	編入学試験 〔1期〕	教育学部	初等教育課程	若干名
			生涯学習学科	3名
			心理教育学科	3名
		外国語部	英米語学科	3名
			グローバルコミュニケーション学科	3名
		造形学部	造形学科	3名

【正】

キャンパス	試験区分	学 部	学 科(課程)	募集人員
静岡 (瀬名校舎)	編入学試験 〔1期〕	教育学部	初等教育課程	若干名
			生涯学習学科	若干名
			心理教育学科	若干名
		外国語部	英米語学科	若干名
			グローバルコミュニケーション学科	若干名
		造形学部	造形学科	若干名

【誤】

キャンパス	試験区分	学 部	学 科(課程)	募集人員
静岡 (瀬名校舎)	編入学試験 〔2期〕	教育学部	生涯学習学科	2名
			心理教育学科	2名
		外国語部	英米語学科	2名
			グローバルコミュニケーション学科	2名
		造形学部	造形学科	2名

【正】

キャンパス	試験区分	学 部	学 科(課程)	募集人員
静岡 (瀬名校舎)	編入学試験 〔2期〕	教育学部	生涯学習学科	若干名
			心理教育学科	若干名
		外国語部	英米語学科	若干名
			グローバルコミュニケーション学科	若干名
		造形学部	造形学科	若干名